

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ЛЕЧЕБНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «КОГАЛЫМСКАЯ ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА»



Адрес:

628484, Российская Федерация, Тюменская обл., г. Когалым, уд. Молодёжная, д. 19.

Телефоны:

(34667) 2-07-75

Лукинов Андрей Витальевич, главный врач МБЛПУ «Когалымская городская больница». Врач-терапевт высшей категории. Кандидат медицинских наук, доцент.

Страна: Российская Федерация

Регион: Тюменская область

Город: Когалым

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 21.09.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Медицина и здравоохранение

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

Первыми посетителями нынешней Когалымской городской больницы были нефтяники, приехавшие осваивать месторождения Западной Сибири и строители железной дороги отделения временной эксплуатации Тюмень — Новый Уренгой. Для них в 1978 году в обычном вагончике был открыт здравпункт. Спустя всего два года это уже амбулатория, расположенная в специально построенном коттедже (так называемый «БАМовский дом»).

Посёлок Когалымский, ровесник лечебного учреждения, интенсивно развивался и рос, и в 1981 году администрацией Сургутской центральной районной больницы было принято решение об открытии врачебной амбулатории (в её состав вошли первый педиатрический участок, стоматологический кабинет и отделение скорой медицинской помощи). Спустя несколько лет она реорганизована в участковую больницу на 50 коек, с операционным блоком, кабинетами флюорографии и физиотерапии, а также терапевтическим, инфекционным, гинекологическим отделениями и детской поликлиникой.

К 1987 году учреждение размещалось уже в пятиэтажном корпусе, стационар был доукомплектован отделениями травматологии, анестезиологии и реанимации. В 1992 году здесь открылось единственное в Тюменской области отделение гравитационной хирургии крови и гипербарической оксигенации.

Первые эндоскопические исследования в больнице начали проводить в 1989 году, когда был приобретён фиброгастроудоденоскоп, а позже небольшой кабинет расширился до эндоскопического отделения.

В марте 2000 года в Когалыме начинает работать один из лучших в России комплекс «Родильный дом», где сегодня развёрнуты акушерское и гинекологическое отделения на 50 и 35 коек, а также женская консультация. Спустя два года, после реконструкции детской поликлиники, появились кабинеты: ортопедический и профилактических осмотров малышей (АСПОН). Также был сдан в эксплуатацию современный инфекционный корпус с отделением на 50 коек.

Сегодня МБЛПУ «Когалымская городская больница» представляет собой многопрофильное учреждение, состоящее из более 50 структурных подразделений со стационаром на 320 круглосуточных коек (среди них — 6 реанимационных и 20 для новорождённых) и дневным стационаром, а также поликлиника на 1598 посещений в смену, с дневным стационаром на 60 мест.

— В больнице работает 1384 человека, из которых 218 врачей. Практически все, в том числе и средний медицинский персонал, имеют сертификат специалиста. У нас трудятся 10 кандидатов медицинских наук, 1 кандидат биологических наук, — рассказал главврач А.В. Лукинов. — Четыре сотрудника отмечены званием «Заслуженный работник здравоохранения ХМАО», 10 имеют нагрудный знак «Отличник здравоохранения». Деятельность многих медработников отмечена поощрениями и наградами Министерства здравоохранения РФ, правительства округа, департамента здравоохранения округа и городской администрации. Кроме того, 66 человек имеют стаж работы в учреждении более 25 лет. Они бережно передают не только свой опыт, но и традиции городского здравоохранения молодым специалистам.

С декабря 2006 года на базе Когалымской городской больницы работает филиал Сургутского медицинского училища по обучению специальности «сестринское дело» (базовый уровень среднего профессионального образования, вечерняя форма обучения). В 2011 году состоялся первый выпуск медицинских сестёр.

Для обеспечения доступности специализированной нефрологической помощи в отделении гравитационной хирургии крови и гипербарической оксигенации в 2010 году было организовано проведение процедуры гемодиализа (позже создано отделение диализа и экстракорпоральных методов лечения). До этого больные с диагнозом ХПН вынуждены были выезжать в город Сургут.

В рамках реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» при Когалымской городской больнице открыты «Центр здоровья» с кабинетом медицинской профилактики и «Школой здоровья». Ведь зачастую здоровье человека зависит от профилактики заболеваемости, и это — одно из приоритетных направлений деятельности коллектива медучреждения на ближайшее время.

